C:# Usando lenguaje de razon matematica Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Un programador de computadoras trabajé por 7 horasy gand $70, lo que esunatasade $
____por hora. 1.
2) Unarecetatenia 2 cucharadas de aderezo por 7 tazas de harina. Asi que hay deuna 2.
cucharada de aderezo por cadataza de harina.
3.
3) Un carpintero utiliza 2 cajas de clavos para construir 4 casas de aves. Utilizd de una
cajaen cada casa de aves.
4.
4) Uncine uso 2 libras de palomitas cada 6 horas. Usaron de unalibra cada hora.
5.
5) Unaempresausa 18 gramos de goma para hacer 6 l4pices, lo que esunatasade 6.
gramos por lapiz.
7.
6) Un panadero utiliza 2 bolsas de harina cada 3 dias. Utilizd de unabolsa cada dia.
8.
7) Unaempresade dulces utiliza 24 galones de jarabe para hacer 4 lotes de dulces. ¢Cud es
latasa de jarabe por lote? 9.
8) Unamaquinatrabajo por 7 horasy uso 2 kilovatios de electricidad. Lamaquina utilizd 10.
de un kilovatio por hora que trabaj 6.
. . Ve . ’ 7 ’ . 11'
9) Un carpintero experimentado podria construir una casaen 8 dias. ¢Cuanto habra terminado
s trabaja por 6 dias?
12.
10) Un restaurante usb 2 cajas de tenedores de pléstico en 6 meses. Utilizaron de una
cajade cada mes. 13.
11) Letomd aunatienda de mascotas 3 semanas vender 9 gatos. ¢Cudl eslatasavendidapor |f 14.
semana?
. . : _ 15.
12) Un almacén coloca 3 cajas de igual peso en unabalanza. En total pesaban 2 libras. Cada
cajapesa deunalibra
13) Unramotenia5 floresy se vendio por $45, que esunatasade$ _ por flor.
14) El duefio de unaferia hizo 32 délares cuando un grupo de 4 personas entro, lo que es una
tasade _ ddlar por persona.
15) A unaimpresoraletomé 7 minutosimprimir 56 paginas. ¢/Cud eslatasa de paginas por
minuto?
" 1-10 | 93]87|80| 73] 67| 60| 53] 47| 40| 33|
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